
 

 

 

 
 

 

 

 

令和３年度 第１３回県政参画電子アンケート 

「SDGｓ企業認証制度の創設」に関するアンケート結果概要 

 

１ 調査概要 

〇テーマ    「ＳＤＧｓ企業認証制度の創設」に関するアンケート 

〇実施期間  令和４年２月２５日～３月７日 

〇対象     県政参画電子アンケート会員   ７４４名 

〇回答数    ４５７名(回答率 ６１．４％) 

２ 目的・概要 

鳥取県では、持続可能な環境・社会・経済の実現に向けた経営に取り組む県内事業者につ

いて、その取組内容を地域社会、取引先、従業員など様々な関係者に対し見える化し、必要と

なる資金調達やビジネスマッチングなどの取組内容の推進につながる環境づくり、ひいては企

業価値向上を目指すための鳥取県版ＳＤＧｓ企業認証制度創設を検討しています。 

  認証制度の策定にあたり、会員の皆さまの企業とＳＤＧｓに対する現状認識や、今後認証制

度に期待する取組等についてご意見をお伺いするため実施しました。 



 

 

 



【問１】県内企業にとって持続可能な開発目標（ＳＤＧｓ）１７のゴールを意識した取組を行うこと

は、経営の持続性を高めるために重要だと思いますか。 

 

【問２】持続可能な開発目標（ＳＤＧｓ）１７のゴールのうち、企業に期待されることは何だと思い

ますか。 

 

※３つまで選択、４５７名回答 
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３ どちらともいえない

２ 重要だと思わない

１ 重要だと思う
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１７ パートナーシップで目標を達成しよう

１６ 平和と公正をすべての人に

１５ 陸の豊かさも守ろう

１４ 海の豊かさを守ろう

１３ 気象変動に具体的な対策を

１２ つくる責任 つかう責任

１１ 住み続けられるまちづくりを

１０ 人や国の不平等をなくそう

９ 産業と技術革新の基盤をつくろう

８ 働きがいも経済成長も

７ エネルギーをみんなに そしてクリーンに

６ 安全な水とトイレを世界中に

５ ジェンダー平等を実現しよう

４ 質の高い教育をみんなに

３ すべての人に健康と福祉を

２ 飢餓をゼロに

１ 貧困をなくそう

人数



【問３】ＳＤＧｓ企業認証チェックシートの社会の項目のうち、企業が取り組むべき項目は何だと

思いますか。 

 
※３つまで選択、回答者４５７名 

【問４】ＳＤＧｓ企業認証チェックシートの環境の項目のうち、企業が取り組むべき項目は何だと

思いますか。 

 

※３つまで選択、回答者４５７名 
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１１ わからない

１０ 地域への貢献

９ 地産地消の推進

８ 社会配慮型商品・サービスの提供（ユニバーサルデザイ

ン等）

７ 労働者への人権配慮（違法残業の排除、労働条件の確

保・改善等）

６ 多様な働き方の促進（リモート勤務やフレックスタイム

の導入等）

５ 多様な人材（若者・高齢者・外国人等）の活躍

４ 障がい者が働きやすい職場づくり

３ 女性の活躍（積極採用やキャリアアップの奨励等）

２ ハラスメントの防止

１ 労働災害の防止

人数

19

120

87

21

185

150

95

88

179

82

169

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

１１ 分からない

１０ 環境面での社会貢献

９ 環境配慮型商品・サービスの提供

８ 水資源の効率的利用

７ 廃棄物の削減

６ 再生可能エネルギーの導入

５ 電力消費量の削減

４ 燃料消費量の削減

３ 自社の事業活動が引き起こす影響への対応

２ 法規制など社会・制度の変化が経営にもたらす影響への

対応

１ 気温上昇や災害など自然環境の変化が経営にもたらす影

響への対応

人数



【問５】あなたが商品・サービスを選択する際、企業のＳＤＧｓへの取組をどの程度重視しますか。一番近

いものを１つだけ選んでください。 

 

 

【問６】どんな場面で、企業が SDGsに取り組んでいることを意識しますか（気づきますか） 

 
※複数回答、回答者４５７名 

 

 

27

32

116

209

73

0 50 100 150 200 250
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３ どちらともいえない

２ やや重視する

１ 大いに重視する
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６ その他

５ 商品等へのロゴマークの掲示

４ 新聞やフリーペーパー等の広告

３ テレビ

２ ウェブ広告

１ 企業ホームページ
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